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Ukene før påsken kalles fastetiden og er en forbere-
delsesperiode som skal rydde plass til Gud, medmen-
nesker og en selv. Noen gjør dette ved å fjerne distrak-
sjoner - som for eksempel ved avholdenhet av visse 
gjøremål eller typer av mat.  

Fasten kan brukes til å reflektere over eget liv og 
handlinger; hva er godt og riktig for meg selv og for 
verden rundt meg.  

I fasten fokuseres det særlig på nestekjærlighet og 
solidaritet. Det er derfor konfirmantene våre går på 
dørene med bøsser og informasjon i anledning Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon, en innsamling for dem som 
trenger det aller mest.  

Fasten er også en mulighet til å dykke dypere ned i 
mysteriet. Mange leser Bibelens fortelling om Jesu vei 
mot korset - pasjonsfortellingen som den kalles - en 
strekning preget av svik, smerte og til slutt død. Den 
historien er mørk. Men så lysner den når det avsløres 
at pasjonens sanne betydning slett ikke er lidelsen i 
seg selv, men kjærligheten som driver den.  

Det unike med kristen tro er at vi ikke har en Gud som 
sitter uberørt på en fjern trone. I Jesu’ lidelse opplever 
vi en Gud som kom ned til verden, og til vårt dypeste 
mørke. Gud valgte å bli sårbar. Gud kjente frykten i 
hagen, ensomheten da vennene hans sviktet, dom og 
fysisk smerte, fortvilelse og død.  

Jesu lidelse betyr at når vi møter på motgang i egne 

liv, gjør vi det sammen med en solidarisk Gud, med én 
som har opplevd det. Uansett hvor dypt vi faller, har 
Gud allerede vært der og banet vei tilbake til livet.  

Det engelske ordet passion betyr ikke bare lidelse, 
men også brennende engasjement. Og i dét ligger 
kjernen i påskebudskapet: Jesu lidelse var resultatet 
av hans enorme lidenskap for oss mennesker. Han bar 
korset for at vi ikke skal behøve å bære vår skyld ale-
ne.  

«Ingen har større kjærlighet enn den som gir livet sitt 
for vennene sine,» sa Jesus. (Joh 15,13)  

Pasjonen lærer oss at kjærlighet koster.  

Jesu lidelse gir oss et nytt blikk på medmennesker som 
lider i dag. Vi kalles til å vise den samme pasjonen, 
samme brennende engasjementet, for dem som er 
svake, ensomme, undertrykte, hjelpetrengende ...  

Lidelsen har ingen betydning i seg selv, men her får 
den mening fordi Jesus viser det ultimate kjærlighe-
ten. Ved at han gikk helt inn i døden, ble den overvun-
net.  

 

Sogneprest Arne  Slørdahl 
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Svein Ellingsen skrev om denne salmen: Av en eller 
anna grunn har alltid denne salmen fått meg til å 
kjenne meg litt utenfor. Det er rart, den handler jo 
om det motsatte. Om å huske på dem som ikke er 
her – fordi de ikke kan, eller tør, eller vil. Om de 
som kjenner at de ikke er ønsket. Men den setter 
liksom fokus på det der med innenfor og utenfor. 
Og da må jeg liksom identifisere meg med det ene 
eller det andre. Det er kjipt. At vi menneske er har i 
oss at vi skal bestemme oss for hvem som er med, 
og hvem som ikke er det. Hvem kan vi identifisere 
oss med, og hvem er «de andre». Hvem skal v bry 
oss om, hvem kan segle sin egen sjø. Må vi være 
slik? 

Vi bærer mange med oss i dag når vi går frem. 
Hva Kristus gav og gir oss, er også gitt for dem. 
Du dekker bord til alle, her er de døptes hjem, 
vi bærer mange med oss, o Gud, vi ber for dem. 

Vi ber for dem vi savner mens vi er samlet her, 
for dem som går med uro i tvilens vind og vær, 
for dem som vi har såret og drevet bort fra deg, 
for dem som høster smerte av våre ja og nei. 

Vi ber deg for de mange som kjenner andres dom, 
for dem som vi har sviktet og ikke brydd oss om. 
Vi ber deg, Gud, om nåde, vi ber i manges sted: 
Gi at vi bringer med oss velsignelse og fred. 

Vi bærer mange med oss 

T Svein Ellingsen(1929-2020) 
M Bedrich Janaček 

Bilde generert av Gemini 

Svein Ellingsen (1929 – 2020) regnes som en av Nor-
dens fremste salmediktere i moderne tid. Norsk Sal-
mebok 2013 har med 899 salmer, hvorav 58 er sig-
nert Svein Ellingsen! Flere av salmene er representert 
i salmebøker i de nordiske landene og Tyskland og 
USA. Salmene hans kjennetegnes av et moderne, for-
ståelig språk. Han skriver om tvil, sorg, meningsløshet 
og kaos, men også glede og tillit. I enhver sammen-
heng er Gud tilstede i livene våre, noe som gir trøst 
og håp. Salmene har ofte en fast og sangbar rytme 
som gjør dem lette å synge. Han samarbeidet med 
flere komponister som Egil Hovland og Knut Nystedt. 

Hør koret I Vår Frues Kirke I 

Trondheim synge 

Foto Vårt 

Land 
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Bygdøy blandetkor har på ett og et halvt år fått 75 aktive medlemmer. I 
løpet av denne perioden har vi gjennomført tre konserter og bygget opp et 

bredt sangrepertoar. 

Medlemmene er ivrige og har fire faste stemmegrupper (sopran, 
alt, tenor og bass) - på enkelte sanger synger vi seks-stemt! 
Koret har blitt en viktig møteplass for mange og det er høy 
trivsel blant medlemmene. 
Et ønske om kortrapper 

Med så mange medlemmer, ser vi at vi ville ha glede av kortrap-
per når vi skal ha konserter. Både for at sangerne skal kunne se 

dirigenten, men også for at de som kommer på konsert både 
skal kunne se og høre godt. 
Før jul sendte vi derfor ut søknad om støtte til kortrapper til 
Bygdø Vel. Gleden var derfor stor da Fredrik Torp, leder av 

Bygdø Vel, troppet opp på øvelsen 3. februar og overrasket oss 
med en støtte på 30 000 kr. 
Styret tok imot støtten og takker så hjertelig hele Bygdø Vel for dette 

fantastiske bidraget. Kortrappene vil lagres i Bygdøy Kirke slik at andre, som Stella Vitae, også kan benytte seg av 
dem. 
 

Bygdøy blandede kor fikk støtte til nye kor trapper- til glede for hele lokalsam-
funnet 

Det var Bygdø Vels  styreleder Fredrik Torp som 

overakte  støtten. Her midt blandt kordamer. 

Bygdøy blandede kor har nå i 

underkant av 80 medlemmer så 

det er neppe plass til flere I øyeb-

likket. Men man åpner for menn 

som ønsker å bli med 

En kjærkommen støtte fra Bygdø vel 

Takk til alle gode støttespillere 

I tillegg til denne støtten fra Bygdø Vel, vil Bygdøy blandetkor benytte 
anledningen til å gi en stor takk til: 

·       Bygdøy Lions som har støttet både oppstart og kortrapper 

·       Bygdøy menighet for at vi får låne kirken og for godt støtte i 
oppstartsperioden 

·       To anonyme bidragsytere som har støttet oppstart og kortrapper 
Vi hadde ikke vært der vi er i dag uten dere  

Velkommen 
Korets formål er å bidra til sangglede, musikalsk utvikling og et godt sosialt 
miljø på Bygdøy. Vil du høre oss, kan du komme på gudstjenesten 15. mars og 

på sommerkonsert 2. juni. Begge i Bygdøy Kirke - tidspunkt for sommer-
konsert kommer etter hvert. 

Om Bygdø Vel: 
Bygdø Vel er en medlemsorganisasjon som jobber for å ivareta Bygdøys historie, natur og 
særpreg – for alle som bor her nå, og for generasjonene som kommer. De jobber blant 
annet med en mobilitetsplan, en beredskapsplan, å ta vare på naturmangfoldet og å for-
valte eiendommer til det beste for fellesskapet på Bygdøy. Bli medlem og les mer om 
deres arbeid her: Bygdø Vels hjemmeside 

Tekst: Elizabeth Andenæs Torp 

https://bygdovel.no/
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ET GODT NÆRMILJØ 

Et sterkt og trygt lokalsamfunn skapes sammen. 
Gjennom Bygdø Vel kan vi stå samlet i saker som 
utbygging, mobilitet, beredskap, natur og mye mer. 

Som medlem i Bygdø Vel er du med på å støtte og 
utvikle nærmiljøet ditt, og ivareta dine interesser 
som boligeier. Du vil også påvirke hvilke saker 

styret skal prioritere å arbeide med. Slik kan du og 
fine være en del av både historien og fremtiden på 

Bygdøy.  

Som medlem har du stemmerett på generalforsam-
lingen og mulighet til å fremme saker som angår 

vellets medlemmer og beboere. 

Støtt lokalmiljøet – bli medlem i Bygdø Vel 
Vipps kr 250 til #93667 og bli medlem. 

 

Velkommen til 
Generalforsamling i Bygdø Vel 

Torsdag 23. april 2026 kl. 19.00 

i dagligstuen på Bygdøhus. 

Formell innkalling til generalforsamlingen 

deles ut i postkassene på Bygdøy og publise-

res på bygdovel.no og i rekke andre kanaler.  

Bygdøy helselag gjennomfører også i år loddsalg av påskekurv med matvarer. Loddsalget vil forgå i kantinen på 
Bygdøy seniorsenter 

fra onsdag 11 mars til onsdag 25 mars, hver dag fra kl. 10.30 til kl. 14. Trekningen av kurven vil foregå torsdag 26 
mars på selve 

påskemiddagen på senteret. All inntekt fra salget går til senteret, til glede og nytte for brukerne. 

 

Bygdøy helselag arrangerer Hjerteuken (Folkehelseuka) mandag 4 mai til fredag 8 mai på seniorsenteret. Det blir 
informasjonstand  

og verving av nye medlemmer til helselaget. Det blir også innsamling av penger (Vipps) til hjerte og kar forskning 
for de som ønsker 

å gi et bidrag. Fredag 8 mai kl. 12.30, blir det holdt et foredrag på senteret om KOSTHOLD OG HJERTESYKDOM. 

 

Bygdøy helselag er et lokallag av Nasjonalforeningen for folkehelsen som arbeider for å bekjempe og forebygge 
hjerte og kar 

sykdommer og demens gjennom forskning, informasjon og forebyggende tiltak. 

Ved å bruke denne 

QR koden, kan du 

enkelt betale ditt 

medlemsskap. 
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Tekst: Åsne Gullikstad   Foto: Håvard Bjelland 

Tsion (12) og Gaba (13) smiler bredt mens klart vann fosser ut av kranen ved vannposten her 

ved elveleiet. Det går fort å fylle kannen, og ikke minst: Vannet er rent. 

Nylig forandret alt seg for familiene her i landsbyen Kutishafa i South 

Omo sør i Etiopia. Kirkens Nødhjelp har bidratt til rent vann her. 

Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon hvert år 

bidrar til dette arbeidet.   

Før måtte venninnene 

grave med bare hendene 

for å finne vann under 

sanden i elvebunnen. Det tok lang tid, og de fikk lite 

vann. Siden vannet var skittent, ble mange ofte sy-

ke. Jentene rakk ofte ikke skolen etter å ha hentet 

vann om morgenen, og mistet verdifull undervis-

ning.  

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her sammen med 

den lokale partnerorganisasjonen Action for De-

velopment (AFD).  

Systemet er enkelt, men ef-

fektivt: En demning og en 

brønn med en vannpost.  

– Som regel kommer det regn 

i to måneder, så ikke noe 

mer. Ellers i året er det tørt 

på overflaten i elveleiet. Vi 

lagde en demning slik at når 

regnet kommer, stanser van-

net her, forteller Gedewon 

Teka, som er vannekspert ved 

Kirkens Nødhjelps landkontor 

i Etiopia.   

Ved demningen spres vannet i 

alle retninger under jordover-

flaten. 

Van-

net 

filtreres inn i en brønn like ved, gjennom sand og jord. En håndpumpe er 

montert på vannposten.  

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 

Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon gir livsviktig 

støtte til mennesker som trenger det. For Tsion og Gaba har livet endret 

seg: Landsbyen deres har fått tilgang til rent, rennende vann.  

Bruk denne QR koden for flere op-

plysninger og om hvordan du kan 

støtte aksjonen 
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Ikke ellers i året, og slett ikke i påsketiden. Men jeg gjør 

det hvert år. For hvert år le ser vi disse versene fra 

1.Korinterbrev i gudstjenesten; Men nå er jo Kristus 

stått opp fra de døde, som førstegrøden av dem som er 

sovnet inn. Fordi dø den kom ved et menneske, er også 

de dødes oppstandelse kommet ved et menneske. For 

slik alle dør på grunn av Adam, skal alle få liv ved Kristus. 

(1. Kor 15.20-22) Det står jo ikke så mye ellers om Adam 

i Bibelen. Men han står der som det første menneske. 

Og blir ofte brukt som representant for menneskeheten. 

Ja, han ER menneskeheten - en beskrivelse av oss - når 

han mister paradiset fordi han vil leve uten Gud. Han vil 

selv ha kunnskap, kunnskap om alt, også kunnskap om 

rett og galt, han vil bestemme over eget og andres liv. 

Han vil selv være Gud. Men det finnes en annen gammel 

påskefortelling som er knyt tet til Adam - en fortelling 

fra oldkirken - fra kirkens første tid. Den omhandler Jesu 

opphold i dødsriket, dette oppholdet som må ha strakt 

seg fra døden på korset, til oppstandelsen påske dags-

morgen. Fra det var full brakt - til det ble fullendt. Nå 

kan man gjøre seg mange tanker over dette - om hva 

som skjedde i løpet av disse timene. Men ifølge denne 

oldkirkelige fortelling, møter Jesus den han er kommet 

for å treffe der i døds riket - Adam. Jesus tar Adam inntil 

seg - og trøster ham. OG tar ham med seg når han går 

derfra - når han står opp fra de døde. Denne fortellingen 

er en vakker og god illustrasjon på påskens evangelium; 

på kristen troens hovedpoeng: Adam er representant 

for menneskeheten som helhet. Det er derfor ikke per-

sonen Adam som er viktig i denne sammenhengen. Det 

er Adam som represen-

tant for menneskeheten 

som hentes ut av døds-

riket. Døden kom ved 

ett menneske, Adam. Et 

annet , Je sus, måtte til 

for å bryte dødens tota-

le makt over menneske-

heten. Vi må riktignok 

fortsatt følge i Adams 

fotspor. Til og inn i dø-

den. Slik har det alltid 

vært - så lenge Adams 

etterkommere har levd 

på jorda. Men den første kristne påske kom med et nytt 

utgangs punkt for menneskeheten. Fra da av - trenger vi 

ikke bare følge Adam inn i dødsriket. Men vi kan følge i 

hans spor vi dere også. Ut av dødsriket. Ledet- ikke av 

Adam, vår første stam far. Men av Kristus - som gjen-

nom sin død og oppstandelse ble opphav til en ny slekt. 

For Jesus døde ikke for seg selv. Han oppstod heller ikke 

bare for seg selv og Adam. Han stod opp for alle. For å 

vise at oppstandelsens mulighet finnes. For å vise at 

også vi kan bryte oss ut av dødsriket. Om vi lar Jesus få 

lede oss. Dette er påskens glade bud skap. Det er dette 

som gjør påsken til den fineste tid på året. Den er høyti-

den som fastslår at livet seirer. Som kunngjør oppstan-

delsens under og mulighet. God påske! Du vil få høre 

mer om dette hvis du oppsøker kirken i påsketiden! ● 

Har Adam noe med påsken å gjøre?  
Moderne mennesker tenker ikke mye på Adam – han som Bibelen oppgir som vår 

stamfar på jorden.  
AV HANS JØRGEN MORVIK  

Nicolai Abildgaar: Utdrivelsen av paradis 

Albrecht Dürer: oppstandelsen 

Hans Jørgen Morvik er tidligere sogneprest I Bergen Domkirke menighet, og er fremdeles aktiv med mange vikaroppdrag. Han lar oss 
velvilligst benytte denne teksten I Vårt Nærmiljø 



 Side 8 

 

Vårt Nærmiljø påsken 2026 

Skiparadiset Bygdøy 

Barnas skidag 

Igjen har vi hatt en vellykket Barnas skidag på Bygdøy. Mer enn 200 glade barn gjen-
nomførte en rundløype med innlagte bakker, kuler og staup, tunneler og hindringer i 
god stil. Alle fikk medalje. Noen nøyde seg ikke med bare 1 runde, men gikk både 5 
og 10. Om dette skyldes skyldes håpet om flere medaljer eller bare ren skiglede vites 
ikke. Uansett dette var gøy både for barn og voksne. 

Barnas skidag er et resultat av samarbeidet mellom Bygdøy idrettslag og Bygdøy Li-
ons hvor målet er å skape positive aktiviteter og glede for barn. Arrangementet ble 
arrangert første gang i 2025. Musejordet ved Norsk folkemuseum er en flott arena 
hvor barn og voksne kan leke seg både tidlig og sent, hverdag som helg i vinterse-
songen med skilek, langrenn, aking og bålkos. Og sne – når den uteblir - forsøker vi 
etter beste evne å produsere ved bruk av snøkanoner og frivillige. 

Stor takk til Bygdøy idrettslag, Bygdøy Lions og andre frivillige som gjør dette 
mulig. 

Petter Christensen 
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Joar Thele og Karen Marie Håkonsen vant Musialonga på Bygdøy 
 
Joar Thele fra Lyn Ski og Karen Marie Håkonsen fra Kjellmyra IL 
gikk helt til topps i årets Musialonga – det særegne rennet på 
Bygdøy der løperne går hele 70 runder på en én-kilometers 
løype på Musejordet. 

Dette var femte gang Bygdø IL arrangerte det uvanlige rennet, 
som denne gangen tiltrakk seg et sterkt startfelt – ikke minst 
på grunn av de rause premiepengene: 15.000 kroner til vinner-
ne, 10.000 til andreplass og 5.000 til tredjeplass. Premienivået 
nærmet seg det man finner i Ski Classics-renn. 

 

Thele i egen klasse 
Allerede fra start satte Joar Thele høy fart, og kun Kjelsås-løper Øyvind Moen Fjell klarte å 
følge tempoet i åpningen. Etter hvert måtte også han slippe, og Thele kunne kontrollere inn 
til en suveren seier etter et jevnt og kraftfullt sololøp. 

Det var bare å gå i mitt eget tempo og holde trøkket. Dette er et spesielt renn, men veldig mor-
somt, sa Thele etter målgang. 

 

Håkonsen med solid gjennomføring 
I kvinneklassen utspilte det 
seg et lignende scenario. Ka-
ren Marie Håkonsen tok 
kommando tidlig i løpet, med 
tidligere landslagsløper Mar-
tine Ek Hagen tett bak i de 
første rundene. Etter hvert 
økte Håkonsen farten og sik-
ret seg en klar og solid seier. 

 

 
 
 

MUSIALONGA 
2026 

 
Tekst: Morten Dybdal    Bilder: Bygdøy idrettslag 

Primus motor Bygdø 

Idrettslag er Einar Kjer-

schow - her sammen 

med Joar Thele og 

Øyvind Moen Fjell 

etter målpassering 

Martine Ek Hagen (nr. 2 i kvinneklas-

sen) fører an foran gutta 

Tett mellom løperne; i dette "toget" 

ser vi bl.a. Christian Matheson i 2. po-

sisjon 

Nummer 1 og 2 i kvinneklassen - Karen 

Marie Håkonsen og Martine Ek Hagen. 

Tyngre forhold enn i fjor. 
Årets utgave gikk i betydelig 
tyngre føre enn i 2025. Fjoråret 
var preget av svært faste og 
raske spor, og årets vinnertider 
endte nær 20 minutter bak re-
kordene fra den glatte utgaven 
året før. 
Til tross for krevende forhold 
bidro god stemning, entusias-
tisk publikum og en uvanlig 
rennopplevelse til en vellykket 
Musialonga på Bygdøy. 



 Side 10 

 

Vårt Nærmiljø påsken 2026 

Prosjektet har vært et etterlengtet løft både for 

menigheten og Bygdøy kirke.  Resultatet har blitt, at 

Bygdøy kirke har fjernet noen fysiske barrierer og at 

de nye fysiske løsningene gjør det enklere å delta i 

gudstjenester, dåp, bryllup, bisettelser, konserter og 

andre arrangementer.  

Tiltaket omfatter oppgraderte toalettfasiliteter tilpasset 

personer med nedsatt funksjonsevne, en rampe til-

passet rullestolbrukere, barnevogner og rullatorer.  Og 

en stor parkeringsplass like ved rampen.   

Oppgraderingen er også et løft for lokalmiljøet, fordi 

Bygdøy kirke er i tillegg til å være et gudshus, et viktig 

samlingssted for hele Bygdøy’s beboere. Universell 

utforming gjør at kirken kan være mer åpent og 

inkluderende møtested for barn, unge, voksne og eldre, 

og for mennesker med ulike behov. 

 

Et skikkelig løft for Bygdøy Kirke. 

Ferdigstillelsen av universell utformet rampe og toalett i Bygdøy kirke, er et viktig steg i arbeidet for å gjøre 

kirken tilgjengelig for alle – uavhengig av alder, funksjonsevne eller mobilitet.  

Tekst : Heidi Park  Bilder: Hans Magnus Borge 

Bygdøy menighet, takker Kirkelig 

Fellesråd i Oslo, og deres ansvarlige 

prosjektleder; Terje Grindheim, for et 

godt samarbeid. 

Ved å bruke denne QR

-koden kan du gi din 

støtte til dette 

prosjektet. Gaver over 

500 kroner 

innberettes for 

skattefradrag 
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Gi din gave til Bygdøy Seniorsenter. 
Bygdøy Seniorsenter er en møteplass for alle eldre på Bygdøy. Den drives med et driftstilskudd fra 

kommunen—men eller er man avhengige av driften og støtte fra  nærmiljøet.  

Din gave denne gangen går til dette arbeidet. 

Du kan sende din gave til menighetens konto 1506.24.20240—eller bruke VIPPS qr koden nedenfor  

Hvis du vil ha begrenset skattefradrag må du oppgi Navn og personnr . I feltet «Melding til motta-

ker». Personopplysninger blir selvsagt behandlet konfidensielt i hen-

hold til regelverket— inklusive GDPR selvsagt!  

 

 

 

Vi har ikke 

lagt inn bankgiro i bladet. Den laget noen problemer i trykkingen. 

Trenger du en bankgiro så ring Hans Magnus Borge 901 50 554 så får 

Arne Øyvind Slørdahl 

Sokneprest  

Liv Anniken Berg 
Leder av Bygdøy menighetsråd 
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Tune-
Her sto Gokstadskipet det gjøres 

klart for Tuneskipets siste reis 
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Tradisjonsrike Villa Fredriks-

borg egner seg ypperlig til jubi-

leer, bryllup, konfirmasjon, 

minnesamvær eller andre an-

ledninger. Bordsetning inntil 50 

personer. Uformelle sammen-

komster inntil 80 personer. Ta 

kontakt for visning og pris. 

www.fredriksborg.net  

Telefon: 91 35 74 78  

 E-post. fborg@online.no 

Vårt Nærmiljø utkommer 4 ganger i året 

• Før påske 

• Før sommer 

• Høsten 

• Før jul 

Annonsepriser 

• 1/1 side 1800 

• 1/2 side 900 

• 1/4 side 700 

Annonsematerialet må være ferdig utformet   

Arne Ø. Slørdahl 
Sogneprest Bygdøy  
as466@kirken.no 

Margunn Sandal 
Sogneprest Frogner 
ms952@kirken.no 

Anneline Emanuelsen 
Leder for trosopplæring 
ae948@kirken.no 

Jens Jørgen Lie 
Daglig leder Bygdøy og Frogner 
jl936@kirken.no 

Besøksadresse: Bygdøy allé 36. 
Postadresse: Postboks 3072 Eli-
senberg, 0207 Oslo. 
Epost: 
post.bygdoy.oslo@oslo.kirken.no  
www.kirken.no/bygdoy 
Telefon: 23 62 90 60 

 Åpningstider     
Mandag: stengt 
Tirsdag: 10-14 
Onsdag: 10-14 
Torsdag: 10-14 
Fredag: stengt 

Har du spørsmål til kirken og menigheten, kan du kontakte Bygdøy Frogner menighetskontor. 

 

Hva skjer i Bygdøy menighet: 

Hver onsdag er det onsdagsklubb på Fred-

riksborg for barn 4—7 år 

1 tirsdag formiddag i måneden har sogne-

presten samtale på Bygdøy seniorsenter  

 

Gjertrud Laukvik 
Menighetskonsulent Bygdøy  
gl987@kirken.no 

Thale Bergsholm Nesse 
Kapellan Bygdøy og Frogner 
tn499@kirken.no 

Sebastian Wemmerløv 

Organist 

sw886@kirken.no 

Anniken Berg 
Leder Bygdøy Menighetsråd 
livab6@icloud.com 
Bilde: Cappelen Dam, Lena Hildrum 

mailto:post.frogner@oslo.kirken.no
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Søndag 22. mars - Maria budskapsdag  
Bygdøy kirke kl 11:00 Familiegudstjeneste ved prest Arne 
Øyvind Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Pås-
keharen og eggleting. Kirkekaffe på «kjøttkaka».  
Søndag 29. mars - Palmesøndag  
Bygdøy kirke kl 13:00 (nb!) Høymesse ved prest Thale 
Bergsholm Nesse og organist Olav Rune Ekeland Bastrup. 
Kirkekaffe.  
Torsdag 2. april - Skjærtorsdag  
Bygdøy kirke kl 11:00 Skjærtorsdagsgudstjeneste ved 
Arne Øyvind Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. 
Kirkekaffe.  
Fredag 3. april - Langfredag  
Frogner kirke (nb!) kl 11:00 Felles langfredagsgudstjenes-
te ved Margunn Sandal, organist Bjørn Kleppe, Ingvild 
Græsvold (fiolin). Lesing av lidelseshistorien i evangeliet 
etter Johannes.  
Søndag 5. april - Påskedag  
Bygdøy kirke kl 11:00 Høytidsgudstjeneste ved prest Arne 
Øyvind Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Kirke-
kaffe.  
Mandag 6. april - 2. påskedag  
Fagerborg kirke (nb!) kl 11:00 Felles gudstjeneste bed 
prest Benjamin Isachsen og organist Gjermund Brenne.  
Søndag 12. april - 2. søndag i påsketiden  
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Margunn San-
dal og organist Sebastian Wemmerløv. Kirkekaffe.  
Søndag 19. april - 3. søndag i påsketiden  
Bygdøy kirke kl 11:00 Kort loppemarkedsgudstjeneste ved 
prest Arne Øyvind Slørdahl og Sebastian Wemmerløv. 
Kirkekaffe på loppemarkedet.  
Søndag 26. april - 4. søndag i påsketiden  
Bygdøy kirke kl 13:00 (nb!) Høymesse ved prest Thale 
Bergsholm Nesse og organist Svein Amund Skara. Kirke-
kaffe.  

Søndag 3. mai - 5. søndag i påsketiden  
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Arne Øyvind 
Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Menighetens 
årsmøte og kirkekaffe.  
Søndag 10. mai - 6. søndag i påsketiden 
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Thale Bergs-
holm Nesse og organist Sebastian Wemmerløv. Kirke-
kaffe.  
Torsdag 14. mai - Kristi himmelfartsdag  
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Arne Øyvind 
Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Kirkekaffe.  
Søndag 24. mai - Pinsedag 
Bygdøy kirke kl 11:00 Høytidsgudstjeneste ved prest Tha-
le Bergsholm Nesse og organist Sebastian Wemmerløv. 
Kirkekaffe.  
Søndag 31. mai - Treenighetssøndag 
Bygdøy kirke kl 13:00 (nb!) Høymesse ved prest Margunn 
Sandal og organist Waldemar Nowak. Kirkekaffe.  
Søndag 7. juni - 2. søndag i treenighetstiden 
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Arne Øyvind 
Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Kirkekaffe.  
Søndag 14. juni - 3. søndag i treenighetstiden 
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Margunn San-
dal og organist Sebastian Wemmerløv. Ukrainsk damekor 
synger. Kirkekaffe.  
Søndag 21. juni - 4. søndag i treenighetstiden 
Frogner kirke (nb!) kl 11:00 Felles høymesse ved prest 
Margunn Sandal og organist Bjørn Kleppe.  
Søndag 28. juni - 5. søndag i treenighetstiden 
Bygdøy kirke kl 11:00 Høymesse ved prest Arne Øyvind 
Slørdahl og organist Sebastian Wemmerløv. Kirkekaffe.  
 

Gudstjenester i Bygdøy menighet vår 2026 

Se også gudstjenestelisten i Vårt Land og Aftenposten 

Vårt Nærmiljø Bygdøy - Utgis av Bygdøy menighet i Oslo.  

Redaksjonen - Cathrine E. Nordlie — cathri-

ne.nordlie@gmail.com —957 45 766 

 Hans M. Borge, Liv Anniken Berg,  Arne Slørdahl 

Hjemmeside – https://kirken.no/bygdoy 

Adresse - Vårt nærmiljø Bygdøy, Fredriksborgveien 18, 0286 

Oslo. 

Postadresse - Postboks 3072 Elisenberg, 0207 Oslo 

Annonser: Ta kontakt med redaksjonen — Hans Magnus 

Borge 901 50 554 

Trykkes i Norge—hos  HD Media på Rud i Bærum 



 Side 16 

 

Vårt Nærmiljø påsken 2026 

Kom på familiegudstjeneste I Bygdøy Kirke 22. mars kl 

11:00. Da er du godt forberedt til: 


